



# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 台中慈院

一個多月都住在第五加護病房接受治療，其中兩次拔管都失敗又插管回去，胸腔內科劉奕亨醫師每天都不厭其煩的解答家屬任何的問題，對於家屬的要求及醫療觀念的溝通，他都儘量讓我們安心。雖然因拔管後的失敗，百般糾結的必須走上氣切一途，但仍感謝劉醫師這段時間的照顧。

賴姓大德

## 大林慈院

回診心臟血管外科門診，發現慶管狹窄和瘀血，於當日下午進行手術，因孫翊博同仁視病猶親的細心照顧和開朗的笑容，讓病人覺得自己不是病人，很輕鬆愉快，同時感謝其他醫護人員。

戴先生

## 花蓮慈院

二六東病房護理站的美女、帥哥們，家父轉來貴病房後，在您的悉心照顧下逐漸康復，遠在臺北的我對貴團隊的專業與用心，難以言喻的感恩。家父尤其感謝負責照顧的張雲涵護理師，感謝她的細心與耐心，甚至幫家父舒服地洗了澡，讓家父得以維持整潔，睡眠也得到改善，我真不知道該如何感謝她。貴團隊對患者的用心付出，讓我深切感受到上人的慈悲情懷在這個護理站同步顯現，感恩。

曾先生

## 台北慈院

不得不說照顧十一樓 A 骨髓移植科的護理師值班時間怎麼這麼長，這裡的病人全部都是重症病人，真的覺得這一群護理師非常棒，不要讓她們累壞了，不然病人就沒有這麼棒的護理師照顧了。能看到這群護理師的笑容，心裡很感恩，畢竟照顧病人真的是一件非常累的事情，辛苦了！

感恩家屬